



ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Διδότου 26, 10680 Αθήνα - 210.3618118 - geoteeath@otenet.gr

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 24 ΜΑΙΟΥ ΕΩΣ 30 ΜΑΙΟΥ 2024



Νέα οριοθέτηση περιοχών επιχορήγησης αγροτικών εκμεταλλεύσεων λόγω ζημιών από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023

Με Κοινή Υπουργική Απόφαση με αριθμό 40014, που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Β' 2920/23.05.2024, οροθετούνται νέες περιοχές για την επιχορήγηση αγροτικών εκμεταλλεύσεων που υπέστησαν ζημιές από τις πλημμύρες του προηγούμενου Σεπτεμβρίου, οι οποίες δεν είχαν περιληφθεί σε προηγούμενες αντίστοιχες ΚΥΑ.

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr



Εύβοια: Πρόεδρος κοινότητας έλυσε τη λειψυδρία- Πού έκαναν γεώτρηση και βρήκαν αρκετό νερό

Λύση σε σοβαρό πρόβλημα της λειψυδρίας που ταλάνιζε την κοινότητα Πετριών στην Εύβοια δόθηκε μέσω πραγματοποίησης γεώτρησης στην περιοχή Κορώνι.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Πού και πότε θα γίνει γιορτή κερασιού στην Εύβοια

Το Σάββατο 8 Ιουνίου 2024, στην καθιερωμένη Γιορτή του Κερασιού, το Μετόχι θα υποδεχτεί ακόμα τους επισκέπτες προσφέροντας άφθονο κεράσι. Φέτος, όπως κάθε χρόνο γιορτάζεται το δώρο που χαρίζει απλόχερα η φύση, τα ξακουστά κεράσια Μετοχίου.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Εύβοια: Ανακοινώθηκαν τρία νέα δασικά έργα – Που θα γίνουν

Το Δήμο Μαντουδίου Λίμνης Αγίας Άννας επισκέφθηκε για ακόμη μια φορά ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, συνοδευόμενος από το Γενικό Γραμματέα Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής κ. Πέτρο Καμπούρη και το Γενικό Γραμματέα Δασών του ΥΠΕΝ κ. Στάθη Σταθόπουλο.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Νέα αιολικά πάρκα αναμένεται να περικυκλώσουν χωριά της Εύβοιας

«Καμπανάκι» για τα νέα αιολικά πάρκα τα οποία θα εγκατασταθούν σε μια κατάφυτη περιοχή όπου το μεγαλύτερο μέρος της βρίσκεται εντός του δικτύου «Natura».

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Γαστρονομικό Φεστιβάλ προϊόντων στη Λιβαδειά από 13 έως 16 Ιουνίου

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Στερεάς Ελλάδας διοργανώνουν στο πλαίσιο διεξαγωγής του Φεστιβάλ “Town by the River“, που θα πραγματοποιηθεί από τις 13 έως και τις 16 Ιουνίου, στην Λιβαδειά (Κρύα) ως παράλληλη δράση το Γαστρονομικό Φεστιβάλ Προϊόντων «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ...ΠΑΡΕ ΜΙΑ ΓΕΥΣΗ».

Περισσότερες πληροφορίες: neatisviotias.gr



Open Farm Days 2024: Συμμετοχή στις Ημέρες Ανοιχτών Αγροκτημάτων

Τα αγροκτήματα του δικτύου open farm θα ανοίξουν τις πύλες τους για δύο Σαββατοκύριακα: 1-2 Ιουνίου & 28 – 29 Σεπτεμβρίου, για να προσκαλέσουν επισκέπτες οι οποίοι θα μάθουν τοπικές ιστορίες, θα ξεναγηθούν στο αγρόκτημα, θα λάβουν μέρος σε εργαστήρια και θα δοκιμάσουν προϊόντα που καλλιεργούνται και παράγονται τοπικά.

Περισσότερες πληροφορίες: stereanews.gr



Συμπολιτεία: Συγχαίρει τον Βασίλη Ξυπολυτά και καταγγέλλει τη Νατάσσα Κοσμοπούλου

Με ανακοίνωσή της η Συμπολιτεία με επικεφαλής την Δήμητρα Κεχαγιά και με αφορμή τις χθεσινές εκλογές στον ΣΠΑΠ, συγχαίρει τον νέο πρόεδρο του Συνδέσμου δήμαρχο Κηφισιάς Βασίλη Ξυπολυτά και του εύχεται να "συνεχίσει επάξια το έργο του προκατόχου του". Συγχρόνως καταγγέλλει την δήμαρχο Πεντέλης Νατάσσα Κοσμοπούλου για "άγνοια και τοξικότητα" και υποδεικνύει τη διοίκησή της ως υπαίτιο που στερήθηκε ο δήμος Πεντέλης την προεδρεία του ΣΠΑΠ.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Δράση καθαρισμού της Ρεματιάς Χαλανδρίου με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος

Ο Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος & Ρεματιάς Πεντέλης Χαλανδρίου και ο Σύλλογος Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Χαλανδρίου διοργανώνουν, την Κυριακή 2 Ιουνίου, σε συνεργασία με τον Δήμο Χαλανδρίου, δράση καθαρισμού της Ρεματιάς, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Ο δήμος Νέας Ιωνίας ενημερώνει για την πυρκαγιά στην περιοχή του Βεΐκου στο Γαλάτσι

Το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Νέας Ιωνίας ενημερώνει ότι την Κυριακή το απόγευμα εκδηλώθηκε πυρκαγιά στην περιοχή του Βεΐκου στο Γαλάτσι και ο Δήμος μας μπήκε σε κατάσταση ετοιμότητας χωρίς να χρειαστεί η συνδρομή μας καθώς η φωτιά έσβησε.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού: Ημερίδα με θέμα τη «Διαχείριση Αστικού Πρασίνου – Δημιουργία Μητρώου Δέντρων Προβλήματα Προοπτικές»

Ο Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού και ο Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος Φιλοθέης σας προσκαλούν την Τρίτη 28 Μαΐου σε Ημερίδα με θέμα: «Διαχείριση Αστικού Πρασίνου – Δημιουργία Μητρώου Δέντρων Προβλήματα Προοπτικές». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 6:30 μ.μ. στη Φιλοθέη, στην Αίθουσα του Παλαιού Δημαρχείου Παύλου Καλλιγιά 31.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Δασαρχείο Χαλκίδας: Πρόγραμμα θήρευσης αγριόχοιρων και υβριδίων με συνεργεία δίωξης/ομάδες κυνηγών

Το Δασαρχείο Χαλκίδας ανακοινώνει το Πρόγραμμα Θήρευσης του αγριόχοιρου και υβριδίων αυτού καθώς και μη δεσποζόμενων χοίρων, σε δεκαπέντε (15) Συνεργεία Δίωξης, αποτελούμενα συνολικά από διακόσιους τριάντα τέσσερις (234) κυνηγούς, σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και διατάξεις, στα πλαίσια του «Σχεδίου Μείωσης του Πληθυσμού των Αγριόχοιρων»: για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων που προκαλεί ο υπερπληθυσμός τους στη γεωργία, στη δημόσια ασφάλεια και στη βιοποικιλότητα & την επιτήρηση της Αφρικανικής Πανώλης των Χοίρων.

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com



Επιτροπή Ανταγωνισμού: Στο στόχαστρο οι αυξήσεις των κτηνιατρικών φαρμάκων

Στο μικροσκόπιο της Επιτροπής Ανταγωνισμού βρίσκονται οι αυξήσεις σε κτηνιατρικά φάρμακα, η οποία με έναυσμα την παρατηρούμενη αύξηση των δεικτών κόστους στον κλάδο της κτηνοτροφίας τα τελευταία έτη και τον αντίκτυπο που η αύξηση αυτή έχει στην αλυσίδα αξίας παραγωγής τροφίμων από προϊόντα ζωικής προέλευσης, αποφάσισε να διεξάγει χαρτογράφηση των συνθηκών ανταγωνισμού σε κτηνιατρικά φαρμακευτικά προϊόντα (ΚΦΠ).

Περισσότερες πληροφορίες: in.gr



ΥπΑΑΤ: Συνάντηση Βοϊτσεχόφσκι – Αυγενάκη για την εξυγίανση του ΟΠΕΚΕΠΕ – Τι ειπώθηκε

Την ικανοποίησή του για τα βήματα που έχει κάνει η ηγεσία του ΥπΑΑΤ και η νέα διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ με στόχο την εξυγίανσή του εξέφρασε ο Επίτροπος Γεωργίας και Αλιείας της ΕΕ Γιάνους Βοϊτσεχόφσκι κατά τη συνάντηση που είχε το πρωί, στις Βρυξέλλες, με τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρη Αυγενάκη και τη διοίκηση του Οργανισμού.

Περισσότερες πληροφορίες: in.gr



Διετές πρόγραμμα αγροτικών ενισχύσεων για τις παρακάρλιες και άλλες πληγείσες περιοχές

Οι λεπτομέρειες και οι τιμές ανά μονάδα και στρέμμα με τις οποίες ενισχύονται, για δύο χρόνια, οι πληγέντες παραγωγοί των πλημμυρισμένων περιοχών γύρω από την Κάρλα (περίπου 120.000 στρέμματα), αλλά και περιοχές της βορείου Φθιώτιδας και βορείου Ευβοίας, της Ρόδου και του Νοτίου Αιγαίου, περιλαμβάνονται σε υπουργική απόφαση, που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Β/03028/29.05.2024-3, της οποίας η ισχύς ξεκινά άμεσα.

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr



«Πολιτιστικές διαδρομές» Δήμου Αμαρουσίου: Περιήγηση στο Κτήμα Τατοΐου, στην Πάρνηθα

Μια ξεχωριστή περιήγηση στο Κτήμα Τατοΐου, στις νοτιο - ανατολικές υπώρειες της Πάρνηθας, με ξεναγό τον Πρόεδρο του Συλλόγου «Φίλοι του Κτήματος Τατοΐου» κ. Βασίλη Κουτσαβλή και την ευγενική συμβολή του κ. Νικολάου Νίντου, ιδρυτικού μέλους του Συλλόγου, έλαβε χώρα το Σάββατο 25 Μαΐου 2024.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



«Αγαπώ την πόλη μου»: Περιβαλλοντική δράση από το Forum Νέων Αμαρουσίου σε συνεργασία με το Σύλλογο Σωρού-Λάκκας Κόττου «Άγιος Ελευθέριος»

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, ο Δήμος Αμαρουσίου μέσω του Forum Νέων Αμαρουσίου εγκαινιάζει τον Κύκλο δράσεων με τίτλο: «Αγαπώ την πόλη μου», με στόχο να έλθουν οι νέοι σε επαφή με το περιβάλλον.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Δήμος Ωρωπού: Συνάντηση για την αντιμετώπιση σεισμών και τα μέτρα προστασίας

Το πλάνο δράσης, συνεργασίας και επέμβασης των υπηρεσιών Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ωρωπού και τα σχέδια καταφυγής και προστασίας των πολιτών σε περίπτωση σεισμού συζητήθηκαν στη συνάντηση στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ωρωπού και του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.).

Περισσότερες πληροφορίες: anattica.gr



Σχινιάς: Αεροψεκασμός για κουνούπια με δραστική ουσία την Πέμπτη 30/5

Η Διεύθυνση Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, ανακοινώνει ότι τις πρωινές ώρες της Πέμπτης, 30/5/2024 θα διενεργηθεί από αέρος προνυμφοκτονία για τα κουνούπια, στον Υδροβιότοπο του Εθνικού Πάρκου Σχινιά.

Περισσότερες πληροφορίες: anattica.gr



Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το 8ο και τελευταίο βιωματικό τριήμερο του Προγράμματος Agrifood Leadership στο Λουτράκι και τη Νεμέα

Με εκπαιδεύσεις υψηλού ενδιαφέροντος και ένα πυκνό πρόγραμμα επισκέψεων, ολοκληρώθηκε το όγδοο τριήμερο του προγράμματος Agrifood Leadership, του πρώτου εξειδικευμένου προγράμματος Ηγεσίας στην Αγροδιατροφή που υλοποιεί ο οργανισμός Νέα Γεωργία Νέα Γενιά στην Ελλάδα.

Περισσότερες πληροφορίες: generationag.org



Διεξάγεται το ATHENS WINE SELFIE 2-3 Ιούνη στην Αθήνα

Το ATHENSWINESELFIE-στα πλαίσια του ThisIsAthens – CityFestival*- μας προσκαλεί σε ένα πρωτότυπο ταξίδι στον υπέροχο κόσμο του κρασιού!

Περισσότερες πληροφορίες: agroekfrasi.gr
